
年度 そう思う おおむね
そう思う ふつう あまり

そう思わない
そう思わない 満足度 評価

R4 71% 20% − 6% 3% 91% ◎

R3 56% 29% 12% 2% 1% 85% ◎

R4 60% 32% − 6% 2% 82% ◎

R3 39% 37% 19% 4% 1% 76% 〇

R4 73% 24% − 2% 1% 97% ◎

R3 57% 26% 14% 2% 1% 83% ◎

R4 56% 29% − 12% 3% 85% ◎

R3 40% 28% 24% 6% 2% 68% 〇

R4 68% 26% − 4% 2% 94% ◎

R3 54% 28% 15% 2% 1% 82% ◎

R4 37% 45% − 15% 3% 82% ◎

R3 31% 33% 25% 6% 4% 64% 〇

R4 84% 13% − 2% 1% 97% ◎

R3 70% 19% 10% 1% 0% 89% ◎

R4 69% 26% − 4% 1% 95% ◎

R3 50% 32% 15% 2% 1% 83% ◎

R4 37% 48% − 12% 3% 85% ◎

R3 31% 35% 28% 5% 2% 66% 〇

R4 76% 17% − 5% 2% 93% ◎

R3 69% 20% 9% 1% 1% 89% ◎

R4 65% 24% − 7% 4% 89% ◎

R3 47% 28% 18% 4% 3% 75% 〇

R4 48% 20% − 17% 15% 68% 〇

R3 40% 16% 21% 14% 9% 56% ▲

※８０％以上を「◎」　６０％から７９％を「〇」　６０％未満を「▲」　設問１～１２の満足度は「そう思う」「おおむねそう思う」の合計

※令和３年度は選択肢に「分からない」を設置

たてわり班（いろいろな学年と一緒のグ
ループ）の活動は楽しいですか

休み時間は外で遊んでいますか

学校は楽しいですか

進んで授業に取り組んでいますか

先生の授業はわかりやすいですか

家庭で学習に取り組んでいますか

先生は自分の話をよく聞いてくれますか

誰に対しても、自分からあいさつしていま
すか
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令和４年度　児童アンケート結果
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友だちと仲良くしていますか

自分の仕事（係、日直、掃除、委員会等）に
一生懸命取り組んでいますか

学校のきまり（廊下を走らない、名札をつ
ける、時間を守る等）を守って生活していま
すか

みんなで行う学校行事は楽しいですか

評価項目・内容


